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A közönség kiuzsorázása
Makó, jul. 23.

Hallatlan drágaság korát éljük 
Magyarországon. Nincs áru, mely­
nek ára fői ne emelkedett volna. 
Fölemelkedett pedig némely köz­
ségied cikknek ára száz percent­
tel is.

Az az egy bizonyos, hogy a ma­
gyarországi drágasági viszonyok­
nak jó részben oka az a politikai 
szomorú állapot, melybe Magyar- 
országot azok taszitoiták, kik ural­
mukhoz görcsösen ragaszkodnak 
és ellenségei minden haladásnak.

Az a remény vigasztal e szo- 
szoru állapotok között, hogy a jo­
gok bitorlóinak uralma eiőbb-utóbb 
mégis csak meg fog törni a nép 
igaz és elodázást már sokáig nem 
tűrő jogán.

A drágaság folytonos növeke­
dése azonban kell, hogy foglalkoz­
tassa országszerte a hatóságokat, 
mert hiszen ők először is a kö­
zönség érdekeit vannak hivatva 
szolgálni.

Egyes városokban a hatóságok 
komoly és eredményes lépéseket 
tettek és tesznek folytonosan a kö­
zönség kiuzsorázása ellen. De mit 
tettek eddig Makón ? Rövid erre a 
felelet: semmit. Itt nyugodtan tűri 
a hatóság, hogy egyes érdekcso­
portok úgy uzsorázzák ki a közön­
séget, amint nekik tetszik.

Két dolgot hozunk fel ennek az 
állításunknak igazolására.

Nem szorul bizonyitgatásra, hogy 
a legfontosabb közszükségleti cikk 
a hús. E fontos tápszert azonban 
ma éppen már lehetetlen drágasá­
gánál fogva nemcsak a szegény 
ember kénytelen nélkülözni, de 
egyre ritkábban kerül az a gazda­
gabb ember asztalára is. Ez rövid 
idő múlva valóságos luxus cikk 
lesz Makón, mert az már bebizo­
nyított sarkigazság, hogy sehol 
Magyarországon nem olyan drága 
a hús, mini Makón.

Pedig tekintve az élősúlyban vett 
jószágot, a hús árának nem volna 
szabad ilyen méregdrágának lenni. 
Az élősúlyban vásárolt fiatal bor­
júnak kilója 80-90 fillér. A mé­
szárszékből pedig két koronán alul 
nem kap a közönség egy kilogramm 
borjúhúst.

A felnőtt jószág élő súlya még 
olcsóbb a borjúnál, de ha mészár­
székbe megyünk, ezt aránylag még 
jobban meg kell fizetni, mint a 
borjúhúst.

És a hatóság ezt összetett ke­
zekkel nézi. Ellene mit sem tesz.

Arról, hogy a piacon baromfit 
nem lehet venni, mit sem szólunk. 
De ennek is a hatóság az oka, 
mert megengedi, hogy a piaci rend­
tartás ellenére már a hajnali órák­
ban a kofák és vidéki kereskedők 
háromszoros árban összevásárol­
ják az összes árut és ha még vé­
letlenül marad egy-két darab, azért 
oly mérhetetlen árat kérnek, mit 
megadni igazán nem lehet.

A közönség ilyen mérhetetlen 
kiuzsorázásának egyenesen a ha­
tóság az oka. Pár évvel ezelőtt ha­
sonló módon jártak el a mészáro­
sok, de akkor a hatósági husszék 
felállításával ideje korán megállí­
tották őket szertelenségeikben, pe­
dig akkor tényleg drága volt az 
élő jószág, igy némileg indokolt 
volt a húsnak magas ára.

Most ezt a magas árat mi sem 
teszi indokoltiá. A közönség ilye­
tén módon való kiuzsorázását a 
hatóságnak megengedni nem sza­
bad. Most kell ez ellen feltétlenül 
felállítani a hatósági husszéket, 
mert a közönség érdekeinek meg­
óvása a hatóságnak legfontosabb 
kötelessége.

Politika.
Szervezkedik a munkapárt.

A munkapárt vezetősége a kor­
mány információinak megfelelőleg 
felszólította az egyes megyék párt­
vezetőségét, hogy tájékozódjanak 
az iránt, nem volna-e szükséges 
reorganizálni a vármegyei munka 
pártot s nem lazultak-e meg a 
pártkeretek az utóbbi események 
folytán annyira, hogy esetleg az 
egész pártot újra kell szervezni. A 
felhívásnak megfelelőleg a várme­
gyék főispánjai értekezletre hívták 
össze a megyék munkapárti képvi­
selőit és más kormánypárti kori­
feusait s az értekezlet határozata 
alapján táiékoztató jelentéseket küld­

tek Jeszenszky államtitkárnak és a 
munkapárt vezetőségének.

Beavatott körök azt hiszik, hogy 
a kormánynak ez a sürgős intéz­
kedése a politikai válságból való 
kibontakozás előkészítésével áll 
összefüggésben. Úgy látszik, hogy 
a kormány minden eshetőségre el 
akar készülni s nem akar szerve­
zetlenül áliani arra az esetre sem 
ha az események kialakulása vagy 
az uralkodó elhatározása folytán 
kénytelen volna a parlamentet fel­
oszlatni.

Jól informált helyről nyert infor­
mációnk szerint ez a kombináció 
is tervbe van véve, de természete­
sen a kormány számításai között 
utolsó helyen szerepel, mert uj vá­
lasztások esetén a legkevesebb esé­
lye a győzelemre a jelenlegi több­
ségnek lenne.

Birák és ügyvédek 
helyzete.

A magyar és az angol.
Akár a magyar biró, akár a ma­

gyar ügyvéd helyzetét nézzük, vi­
gasztalanul sivár a kép. A birák 
rosszul állnak anyagi helyzetük mel­
lett a „függetlenség11 dolgával is, az 
ügyvédek pedig különösen a rossz 
megélhetési viszonyaik miatt panasz­
kodnak.

Az utolsó években, amint ismere­
tes, egyéb sem történik, mint az, 
hogy az érdekeltek a sérelmeik or­
voslását sürgetik. Ezért kérvényezi 
szüntelenül az Országos Birói és 
Ügyészi Egyesület, az ügyvédek pe­
dig „gazdasági alapon" tömörülnek 
pártokká kamarai életük torén.

Hogy mennyire jogosak ezek a 
mozgalmak, mutatja a ma annyira 
divatos — angol példa. Ezt kövesse 
gróf Tisza István s ha tud, itt igye­
kezzék sikereket elérni. Előttünk 
egy kimutatás Anglia igazságügye 
köréből:

Az angol felsőbiró — szemben a 
magyar kúriai bíró 12.000 koronás 
évi fizetésével — évente 5000—7000 
font sterling, tehát 120.000—168.000 
korona fizetést húz. De Angliában 
az egészen kis hatáskörben működő, 
rendőrbiráskodást végző birák fize­
tése is kitesz évi 116 000 koronát. 
Ezenfelül ott a b'-ák nemcsak a 
papiroson, de tényleg is függetlenek,

mert nincsenek hivatalnoki módon 
szervezve.

Az ügyvéd Angliában még jobban 
boldogul, periig a kvalifikációja tá­
volról sem olyan, mint a magyar 
ügyvédé. Prakszist folytathat egye­
temi jogtanulmány és doktori diploma 
nélkül is. Mégis, ha tehetséges és 
van némi összeköttetése, könnyen 
szert tesz évi 5000—15.000 font 
sterling, tehát 120.000—360.000 ko­
rona jövedelemre.

íme, itt az angol példa. Ezt tessék 
Tiszának nálunk is meghonosítani !

Halál a kutban.
Csorríásliu tragédiája.

Szabadkáról Írják nekünk, hogy 
szombaton délben, mikor a járásra 
hajtőit marhákat itatni akarták, egy 
12 éves fiú lelte halálát a kutban.

Nagy Bálint csordás előre küld­
te a fiát, Józsefet a kúthoz, hogy 
merítsen vizet a marháknak, mi­
előtt delelnének, mert a kút és vá­
lyú körül, ha a barmok is odamen­
nek inni, nagy lesz a tolongás s 
akkor nem lehet vizet huzni.

Nagy József előresietett a lóver­
senytéren levő kúthoz s vizet mert. 
A nagy vödör kihúzása közben a 
gyermek elszédült s belezuhan a 
kútba. A mély kutban hiába kia­
bált segítségért a kis csordásfiu, a 
nagy távolság miatt senki sem hal­
lotta.

Később az öreg csordásnak fel­
tűnt, hogy Nagy Józsefet seholsem 
látja, keresésére indult s meg is 
találta a kutban, ahol a viz már 
felvetette. Lármát csapott s az elő­
került környékbeliekkel kihúzta a 
fiút a kutból, aki azonban akkor 
már halott volt.

Az ügyészséget is értesítették a 
szerencsétlenségről, ahonnan teg­
nap egy bizottság ment ki a hely­
színre s megállapították, hogy a 
kútnak nincs kávája, hanem egy 
fakerítés veszi körül, amelyet a 
marhák ellen csináltak, nehogy 
azok is beleessenek.

Azok nem is estek bele, de a 
szegény csordásfin igen.

Üzlet-áthelyezés! Van szerencsém a m. t. vásárlóközönséget értesíteni, miszerint 15 év óta fenállő

kézmű-és nőidivatáru üzletemet
a zöldséimiacnn levő uion l,Alwn-,tnm «41 Amidőn a m. t. vevőkörömnek cégem iránt tanúsított eddigi nagyrabecsült bizalmáért köszönetét 
nan hPrehdP7ett helykénembe 116176716111 31. mondok, kérem ezen bizalmat részemre továbbra is rentartam. Minden igyekezetem ezután is 
oda forr irányulni hoev szükségletüket szigorúan szabott áraim mellett a legelőnyösebben szerezhessék be. Üzletem vezetésében úgy, mint eddig- 
isd ^törekvésem óda fog irányulni, hogy mindenben a legjobbat és legújabbal nyújtsam. Különösen figyelmébe ajánlom m. t. vevőimnek ujonnan-
'bevezetett menyasszonyi kelengye és kész női fehérnemű s^yege^ ’ ? 1^611013(10 ZSIQimOild.
cikkeknél előnyös összeköttetéseim révén a legmagasabb igényeket is kielégíthetem. tisztelettel . Tdefon-szánv. 80.
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Katonai zsarnokság.

Megkínzott hadsereg.
A hivatalos statisztikai adatok 

szerint az utolsó negyven esztendő 
alatt a hadsereg tizenkétezer em­
bere dobta el magától életét. Negy­
ven év óta nem volt csatája a kö­
zös haderőnek és mégis egy egész 
hadsereg pusztult el nem a külső 
ellenség, hanem önkeze által. Ezek 
az adatok megdöbbentő erővel hat­
nak s a hadsereg belügyei terén 
megszokott titkolódzás dacára is 
bepillantást engednek a hadsereg 
belső életébe.

Mi lehet az oka ennek a bor­
zalmas, epidémiaszerü jelenségnek ? 
Mi adhatja a viruló egészségben, 
fiatalos erejének teljességében levő 
katonáknak kezébe a fegyvert, 
amely egy pillanat alatt kioltja az 
élet mécsesét ? Azt hisszük, nem 
tévedünk nagyon, ha a tömeges 
öngyilkosságok okát abban a bá­
násmódban keressük, amely a ka­
szárnyák udvarán honos, annak a 
durva és sokszor a kegyellenségig 
menő bánásmódnak, amely nem 
kíméli sem az intelligens Csizmazia 
József önkéntest, aki egy év­
tizedet töltött tudományos könyvei 
mellett, sem Kis Pált," a puszták 
fiát, sőt magát a tisztet sem, aki­
nek egy gyei kevesebb csillagja 
van feljebbvalójánál.

A tizenkétezer öngyilkos arány­
lag jelentékeny hányadát az egy­
éves önkéntesek szolgáltatják. A 
katonaiskolákból kevés intelligen­
ciával kikerült alantas tisztek bizo­
nyos animoziíással viseltetnek az 
önkéntesek iránt, a kikről tudják, 
hogy többet tudnak náluk s nekik 
egyetlen érdemük felettük csak az, 
hogy harsányabban tud ordítani a 
„Habt Acht !“-ot. Ezek az alantas 
tisztek valósággal sportot űznek 
az önkéntesek szidalmazásából s 
egymásnak dicsekesznek el, hogy 
ki tudja jobban megszégyeníteni 
az önkéntest.

A Boroevics-Haertl-affér pedig 
eléggé megvilágítja a tisztek kö­
zött lévő viszonyt is. Ha a had­
testparancsnok igy bánik alezrede­
sével, csoda-e, na egy kis hadna­
gyocska durvaság fegyvert ad az 
önkéntes kezébe ?

Harcias ácslegény
Két verekedés egy órában

Ma, a kora reggeli órákban egy 
önmagáról megfeledkezett ácsle­
gény egymásután két olyan vere­
kedést rögtönzött, melynek jutalma 
szigorú börtönbüntetés lesz.

A két eset a következőleg tör­
tént :

B. Papp Illés papucsos mester 
ma reggel kissé ittas állapotban 
udvaráról a Hunyadi-utcai érpar­
ton ülő három facér munkást pil­
lantott meg s hogy megtudja kilé­
tüket, feléjük tartott, amire azok 
megfenyegették. B. Papp Illésnek 
sem kellett több. Őt egy kissé az 
ital is sarkalta, miért is a fenye­
getésre fejszéért visszament a kam­
rába s azzal ment volna kifelé az 
utcára, amire a három legény rá­
támadt. Főldreteperték s Nagy 
Imre ácssegéd a fejsze nyéllel oly

1912. julius 24.

NAPI HÍREK
Tájékoztató.

Naptár. Junius 24. Szerda Római kath. 
Apollinár p. (tör. kath. Jut. 10. Leone és t. 
Nap kél 4 óra 27 perekor, nyugszik 
7 óra 44 perckor.

Időjóslás. A budapesti meteorológiai in­
tézetnek Makóra érkezett jelentése sze­
rint a következő időjárás várható : Vál­
tozóan felhős idő várható lényegtelen hő­
változással és helyenkint esővel, vagy 
zivatarral. Sűrgönyprognózis : Hűvös, el­
vetve csapadék, ziva árok. Déli hőmér- 
sékleí: 26.5 Celsius.

Most érkeztél/
meg a fővárosból ® *

teljesen szakképzett vizmüsze- 
relö munkásaim, s igy a hi­
bás és uj vízvezetéki szereié- ; 
seket a legtökéletesebben olcsó 
árban javítom és újra szerel­
tetem. Ajánlom egyben vas­
ipartelepem és gazdasági gép­
raktáram Makóváros és vidé­
ke gazdaközönsége figyelmébe. 
650 Tisztelettel

Gulácsi János. £!«”

alaposan helybenhagyta B. Pappot, 
hogy otthon súlyosan ágyban fek­
vő beteg lett s jobb oldali mell­
kasa erősen megsérült, melynek 
gyógyulásához az orvos vélemé­
nye szerint hetek kellenek.

Ezek után a társaság elszéledt. 
Nagy Imrén kívül a verekedésben 
részfvettek még Szabó Ferenc és 
Borka Sándor ácssegédek. Egy 
óra múlva Nagy Imre ácssegéd 
Szabó Ferenc lábtulsó szomszédban 
lakó barátját fürödni hívta. Szabó 
anyja azonban fiát nem engedte 
Nagy Imrével fürödni menni. Ezért 
Nagy Imre istenkáromlással és be­
csületsértő szavattkal illette Szabó­
nál, majd átugrott a kerítésen s 
az udvarról a konyhába menekülő 
Szabóné magára zárta az ajtót, de 
Nagy Imre neki vetette magát az 
ajtónak és betörte.

Nagy Imre ekkor Szabónét ütle­
gelni kezdte. Ahol érte ütötte, ver­
te, az ablakokat is beverte, a füg­
gönyt összetépte, a virágokat cse­
repestől földhöz dobta.

Szabó Ferenc 19 éves legény 
anyja védelmére nem mert menni, : 
mert barátja valóságosan dühön­
gött s csak a szomszédok vetettek 
véget a feldühödött ácslegénv ga­
rázdálkodásának.

Nagy Imrét még a délelőtt fo­
lyamán előállitotta a rendőrség és 
ellene súlyos testisértés és magán­
laksértés miatt a biinfenyitő eljá­
rás megindult.

Itt jegyezzük még meg, hogy 
Nagy Imre városszerte ismert 
csavargó ki úgy az utcán, mint 
a kávéházakban mindenkit, ki nem 
akar neki fizetni, megtámad min­
den ok nélkül. Ő volt az 
ki nemrégen Mészáros Lajost a 
kávéházban egy szódás üveggel — 
minden ok nélkül - úgy vágta 
fejbe, hogy azonnal elöntötte a vér.

Kiadó föld. (íLJf'kŐ
Janos-féle 12 kát. hold föld uj épü­
letekkel együtt több évre haszon- 
bérbe hagyma- és gabona termés 
aia kiadó. - Értekezhetni lehet • 
Makón, Kálvin-u. 46. sz. a. és a 
726 helyszínen Ugar, 10-2.

- A Csokonay-utca kinyitása. 
Mindenki előtt ismeretes, hogy 
Makóváros képviselőtestülete már 
évekkel ezelőtt elhatározta, hogy 
a Csokonay-utcát megnyitja és 
ezzel egy nagyon fontos "közleke­
dési utat nyit a vasúthoz. Ez az 
ügy, mint azt megírtuk, hosszú 
ideig megfeneklett a hivatali ügy 
kezelés fölületességén. Végre mé­
gis felterjesztették az ügyet a ke­
reskedelmi miniszterhez, mivel az 
utcanyitás kisajátítási eljárást tett 
szükségessé. A miniszter most 
rendelte el a kisajátítási eljárást. 
A fontos közlekedési ut tehát 
nemsokára meg fog nyílni annyi­
val inkább is, mert az alispán a 
kisajátítási tárgyalás határnapjául 
augusztus hó 16-ik napjának déle­
lőtt 9 óráját tűzte ki. E tárgyalásra 
a városi széképület nagytermébe 
meghívják az érdekelt háztulajdo­
nosokat.

Munkásigazolás használata. Föl­
merült esetből kifolyólag elvi határo­
zatban mondotta ki a földmivelósügyi 
miniszter, hogy a nem hivatásos 
gazdasági munkások és napszámo- 
sok gazdasági munkásigazolás hasz- 
nalatara nem kötelesek.

~ A kocsmák vasárnapi bezárása. 
Déván júniusban nagy alkoholelle­
nes népgy ülést tartottak. Ez a nép- 
gyűlés határozatot hozott, a melyben 
kéri a törvényhozást, rendelje el a 
kocsmáknak szombaton este hat órá­
tól hétfőn reggel hat óráig való 
-rátartását. A határozatot most 
elküldték Csanádmcgyo hatóságának 
1S> h°gy a közgyűlés járjon ol ha­
sonló értelemben. Csanádmcgyo tör­
vényhatósága már több Ízben fog­
lalkozott ezzel a kérdéssel és mind­
annyiszor igen helyes álláspontra 
helyezkedett, de sajnos, föllépésének 
eddig még nem mutatkozott pozitív 
eredménye, mert hát ez az állam 
tinancialis érdekeibe ütköznék.

- A magyar iparért. A törvény­
hatóságok, rendezett tanácsú váro­
sok, nagy és kisközségek a terü­
letükön lévő, vagy ott letelepedni 
szándékozó ipartelepeknek nyúj­
tandó törvényhatósági vagy köz- 
ségi kedvezmények ellenében a 
legtöbb esetben nem kötik ki a 
hazai tisztviselők és munkások, 
valamint a hazai ipar védelmére 
vonatkozó és a törvényben részle­
tesen körülírt feltételeket. Mint­
hogy e feltételek kikötésének el­
mulasztása esetén előállhat az a 
visszás helyzet, hogy a községi 
kedvezményben részesülő gyárak 
a hazai munkásokat és a hazai
Le-r,MeLést a külföldével szemben 
hattérbe szór- hatják, a belügymi­
niszter felhívja az illetékes tényező­
ket, tegyék meg a kellő intézke­
déseket ar;ra, hogy mindazon ese- |

tekben, a midőn valamely ipar- 
vállalatnak kedvezmények helyez­
tetnek kilátásba, ezek ellenében 
okvetlenül köttessék ki, hogy az 
alkalmazandó tisztviselők, műveze­
tők és munkások legalább három­
negyed részben magyarok legye­
nek, továbbá, hogy a szóbanforgó 
ipartelepek az összes építési és 
berendezési tárgyakat, valamint az 
üzemhez szükséges anyagokat és 
félgyártmányokat, ha ezek a ma­
gyar korona országaiban megfele­
lően készülnek, illetőleg termeltet­
nek, a hazai ipar, illetőleg terme­
lés révén beszerezni s külföldi 
beszerzés szüksége esetén a ke­
reskedelemügyi miniszter engedé­
lyét előzetesen kieszközölni tar­
tozik.

--Aki a rendőrt bántalmazza. Cser­
tus Andrásnak 1 arg-a Antal vasúti 
vendéglősnél szolgáló Erzsébet novü 
kánya minden ok nélkül ol akarta 
hagyni szolgálási bolyét. A hely 
elhagyására leginkább szülői bujto- 
gatták fel a leányt, ki pár nap előtt 
minden szó nélkül elhagyta gazdáját.
A rendőrség azonban visszakisérte a 
leányt. Ezért Csertus ma délelőtt 
feleségestül a pályaudvarra ment,
kint, a nagy nyilvánosság olőtt szidta 
a hatóságot, a leányt pedig erővel 
ol akarta vinni, — aki egyébként 
nagyon meg van elégedve a helyé­
vel. Az ügyeletes rendőr is kényte­
len volt közbelépni, hogy rendet
csináljon és a botránynak véget
vessen, amire Csertus András a 
rendőrt tettleg bántalmazta. A brutá­
lis ember ellen a rendőrség megin­
dította az eljárást.

— Férj és feleség. Gulyás László 
reformátuskovácsházi ember nem a 
legjobb viszonyban élt a feleségével.
Az asszony félté kény kodett az urára 
és ez viszont a feleségére, igy a
családi jelenetek napirenden voltak 
náluk. A sok perpatvarnak az lett a 
jégé, hogy az asszony ott hagyta a 
férjét a faképnél és hazament szülei­
hez, mint az már más ilyenkor lenni ' 
szokott. Gulyást módfelett bántotta 
az asszony eljárása. Folyton kérlelte 
őzért az asszonyt, hogy "térjen visz- 
sza hozzá. Az asszony azonban 
mindenről szívesebben halott inkább, 
csak az urához való visszatérésről 
nőm. I’ognap a piactéren találkoztak 
a viszálykodó házastársak. A férj 
ismét könyörgőre fogta a dolgot. Az 
asszony azonban ismét hajlithatatlan 
maradt. Mikor a férj tapasztalta, 
hogy minden könyörgése hiába 
való fáradozás, elhagyta türelme és 
a hirtelen fellépő harag megfosztotta 
ot józan gondolkozásától. Rárohant 
az asszonyra és borzasztó módon 
elverte. Az asszonyt a közönség 
szabadította ki a dühöngő férj kézé- 
bői. A súlyosan sérült asszonyt or- 
vosi kezelés alá vették, a férj ellen 
podig súlyos testisértés miatt indult 
meg az eljárás.

— Felrobbant petroleum lámpa. Oláh 
István magyarbánhegyesi napszámos 
az osto mikor munkájából hazatért, 
meggyujtotta otthon a petróleum 
lámpát, mely pár porc múlva óriási 
oiövei felrobbant és meggyujtotta az 
ágynemű.. A szomszédok gyorsan 
összejöttök és sikerült nekik a tüzet 
az előtt eloltani, mielőtt nagyobb 
károkat okozott volna. Itt említjük 
mog, hogy Oláh Istvánnak sem tör­
tént semmi baja.

— Lopás. Dankó Sándor és Danko 
András, kit mint dohány kertészek 
vannak Mogyorossy Elek battonyai 
nagybirtokosnál alkalmazva, a na­
pokban az országidon egy pár 
csizmát találtak, melyet Redő Béla

értesítem ;:ll!;f!f„KERESKEDÖ' iEmÉGLÜs és hogy —
mentes palin- ,,imn|, ™™és.. fi^m liszto szesz- IlitZ Sámuel
kák, valamint rumok és tea-rumok es ni Hí­

don féle limmrnb ,egelönyösebbbe-
SlIfllUI UH szer2ésj forrása

özv.
cégnél MAKÓ.
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veszített el kocsijáról. Minthogy 
üankóók a csizmát vissza adni vona­
kodtak, lopás miatt feljelentették 
őket a battonyai járásbíróságnál.

— A Pokoli asszony. A mozgófény- 
képszozon legnagyobb slágere kerül 
ma szerdán és holaap csütörtökön 
az nj műsor keretében bemutatásra 
a Desewffy téren felállított Lifka 
Bioskopban a fenti címmel. A darab 
3 felvonásból áll és egy család tra­
gédiáját tárja elénk megkapó részle­
tekkel. Azonkívül sok szép termé­
szeti kép és kacagtató bohózat sze­
repel a pompás műsoron. Az elő­
adás háromnegyed 9 kor kez­
dődik.

Egy gépész
életveszélyben.

Nagy tűz Kunágotán.
A modern gépek és technikai 

eszközök, mint azt a tapasztalat 
ás statisztikai igazolják, számtalan 
katasztrófának voltak már és lesz­
nek még okozói. Hiszen a napi­
sajtó úgyszólván nap-nap után re­
gisztrálja az ilyen eseteket. Most 
arról hoz tudósítást egyik lap, 
hogy itt vagy amott a villamos 
rövid zárlat következtében borult 
lángba egy áruház és benne emberek 
vesztették életüket. Majd egy-egy 
kazánrobbanás által okozott sze­
rencsétlenségről emlékszik meg a 
napisajtó. És igy megy ez nap-nap 
után. Leírhatatlan sok azoknak a 
szerencsétlenségeknek a száma, 
melyeket a modern technika eszkö­
zé s előidéznek.

Megyénkből, Kunágota község­
ből is csaknem hasonlatos nagy 
szerencsétlenségről értesít ben­
nünket most tudósítónk.

Urbán Péter kunágotai nagy 
birtokos a legszebb és legbelte- 
nyesebb gazdálkodást folytatja úgy­
szólván a vármegyében, hol meg 
van a modern gazdálkodásához 
szükséges minden féle gép. Urbán 
Péter nem nagyon régen egy au­
tomobillal is szaporította gépeinek 
számát.

Ennek az automobilnak valami 
baja történt, mit ez uradalom pé- 
pésze forrasztó géppel igazgatott.
A forrasztóból véletlenül egz szikra 
pattant ki, melytől meggyuladt az 
automobil benzinje és leégett az 
egész gépszín, melyben még egy 
cséplő és több másféle gép is 
volt.

Az anyagi kár meghaladja a 
12 ezer koronát, de a legnagyobb 
baj az, hogy a gépész két karja 
is súlyosan összeéget, kit csak 
nagy nehezen tudtak kiszabadítani 
az égő gépszínből.

A tűzvészért nem terhel senkit 
felelősség, mert a gépész, ki a 
forrastóvai dolgozott, mint a vizs­
gálat kideritette, minden tekintet­
ben óvatosan járt el.

MAKÓI FÜGGETLEN UJSAO.

A kuruzsló áldozata.
A hidasi csendőrség érdekes 

bűnügyben nyomozott a napokban. 
Ismeretlen feljelentő azt irta a csend­
őrségnek, hogy Gulyás Oldal Jó- 
zset'né szül, Gajdács Mária elhaj­
totta 2—3 hónapos méhmagzatát. 
A csendőrség azonnal megindította 
a nyomozást s a következőket de­
rítette ki:

A napokban Gajdács Mária hoz­
zátartozói távollétében bűnös ma­
nipuláció következtében összeesett 
s eszméletlenül terült el a földön. 
Az asszony később magához tért, 
de a nagy vérveszteség következ­
tében teljesen elgyengült s nem 
birt felkelni. Elhaló hangon se­
gélyért kiáitott, melyet meghallott 
Sövény István földmives s felesé­
gét, Maros Júliát küldte segélyére.

Gajdács Mária aztán Maros Ju­
lia segítségével a szobába botor­
kált és ágyba feküdt. Maros Jú­
liát elküldőbe Kocsvácsné, szül. Báló 
Katalin hírhedt kuruzslóért. Báló 
Katalin rögtön elment Gajdács 
Máriához „segíteni.“ Gyomorke­
nést alkalmazott s az erős masszí­
rozás után Gajdács Mária meg­
szülte magzatát, akit elástak az 
udvaron levő trágyadombba.

Gajdács Mária el akarta palás­
tolni bűnét s gyengeségét s még 
aznap felkelt és vacsorát készített 
munkából hazatérő férjének, aki 
természetesen mitsem tudott az 
egész manipulációról. Mikor pedig 
másnap reggel a szomszédoknak 
is feltűnt az asszony nagymérvű 
gyengesége s kérdezősködtek sá­
padtságának oka felől, azt hazudta, 
hogy a hideg leli. Délután azon­
ban nagyon rosszul lett Gulyás 
Oldal Józsefné, ágyba esett s is­
mét végezni kezdett. Újra elhivatta 
Báló Katalint, aki meleg fürdővel 
akarta eláliitani a vérzést. Ennek 
sikertelensége után a férje a sza­
badkai közkórházba szállította a 
halálosan megbetegedett asz- 
szonyt.

A csendőrség úgy Gulyásné, 
mint Báló Katalin ellen megindí­
totta az eljárást.

Regény.

Dálon
levőQ Kiadó föld.

4 fertály tanyaföldem
,0Jtf okt. elsejétől

hagyma- vagy gabonatermés alá

haszonbérbe kiadó.
Értekezhetni lehet

Bereczky László
584. ref. lelkészszel.

Szerelem a sírig
vagy (113)

Kél Bül szív honi végzete.
MÁSODIK RÉSZ.

II.
A köd felszállott ; a csillagok 

szelíden rezegtek a tiszta égbolton. 
A rét fölött barátságos csend 
honolt, mit alig zavart meg a 
forrás bugyogása a fa kává­
ban.

És Jean arra a különös szeren­
csére gondolt, mely majdnem 
csodaszerüen összehozta őt Simon- 
nenal. Séta közben fájdalmas és 
édes érzések váltakoztak a szivé­
ben s nem vesztette szem elől a 
gunyhót, hol Divoirenéaiig pár lé­
pésre vacsoráit tőle, - még szeb­
ben és kívánatosabban, mint első 
ifjúságának idejében.

Nemcsak nem viseltetett iránta 
elenséges érzelmekkel, mint ahogy

Eladó ház.
A Kiscsillag-u. 32. ujszám a.

yj cserépíetös ház
mellékhelyiségekkel azonnal 

eladó. — Értekezhetni lehet a 
helyszínen, Sipos Imre tulajdo-
649 nossal.

Csépléshez a legkiválóbb

poroszszenek
Grünstein Márk szénkereske- 
dönél Szent János-tér 7. sz. 
alatt, valamint sugárúti tü- 

zifatelepén kaphatók.

Eladó telkek.
A gazdasági iskolával szemben 
levő Szegfű-utcában a Szabó ács­

mester-féle ház mellett
töb b telek h á z 11 elvn ekei ad ó
Ugyanott jó kiszáradt vályog jutá­
nyos áron, folyton kapható. Érte­
kezni lehet Dózsa Andorral, a 
543 hosszú utcai bormérésben.

Földhaszonbérbeadás.
A földeáki útfélen az utász házzal 
szemben kiadó 43 hold kitűnő szántó 
föld hagyma, vagy gabona alá. A 
kivenni szándékozók értekezhetnek 
özv Gera Istvánne, szül. Tokaji Er­
zsébettel, Tulipán-utca 1. sz. «tpf

félt tőle, de nem leplezhetett el, 
mikor a hágcsóknál találkoztak, 
némi ellágyulást és bánatot.

Talán a szive mélyén még min­
dig megőrzött Simonne a számára 
egy keveset a régi szerelem­
ből ?.. .

Ez a feltevés a reménység hő 
lángját élesztette fel benne.

Egyúttal a Divoire szavai zsong­
tak a fülében.

A kisértő déniun azt susogta ne­
ki, hogy a szerencsés véletlennek 
ez összejátszásában egy neme rej­
lik a kegyes predesztinációnak. 
Csak tőle függ, hogy engedvén a 
férj előzékenységének, a Simonne 
barátja legyen.

De aztán eszébe jutott a fiatal 
asszony intése :

„Ezután már csak idegenek le­
helünk egymásra nézve.“

Ennek a hő kérésnek az emlé­
ke úgy hullott viharzó vágyaira, 
mint hideg eső az öröm tűzre,

Visszaidézte emlékezetébe any­
jának józan tanácsait.

Azt lehetett volna mondani, hogy 
a kitűnő asszony előre látta e ta­
lálkozás lehetőségét s előre érez­
te annak veszélyeit.

(Folyt. köv).

Cséplőgép eladás.
Egy jókarban s jelenleg mű­

ködésben levő

cséplőgép
eladó. - Értekezhetni lehet: 
647 Diós Péter tulajdonossal.

Ili, évfolyam 3.

Szobafestést, 
aranyozást,

§ kárpitozást 
B és mázolást

olcsón elvállal
Szani Sándor szobafestő,

Kálvin-u. 32. ujszám. 
Ugyanott egy tanuló fize­

téssel felvétetik.

Eladó házak.
Bajza-utca 3. ujszám alatt egy mo­
dem úri lakás, 3 szoba és szüksé­
ges mellékhelyiség és ártézi kút 
vízvezetékkel, továbbá a Lonovics 
László-u. 28. szám alatt teljesen uj 
ház, 3 szoba, előszoba, fürdőszoba 
stb. mehékhelyiség és ártézi kút 
vízvezetékkel. Ugyanezen sz. alatt 
egy másik 3 rendbeli 2-2 szobás 
lakás minden szükséges mellékhe­
lyiséggel együtt kedvező 0|_r|i 
fizetési feltételek mellett “IdUU 
Értekezhetni lehet Und Miklós fod- 
640 rász üzletében, Makó (főtér.)

Iritz Sámuel özv. cég

ITAL ÁRJEGYZÉKE
különleges TELJESEN TISZTA 

szeszmentes pálinkákról:
Valódi kék szilva litorenkint 2.— K. 
Valódi törköly „ 2.40 „

„ 5 éves kajszin barack 3.— „
- 8 „ „ „ 4.— „
n 10 „ „ „ 5.— „
„ 5 „ borpálinka 3.—
A valódiságért a cég felelősséget 

vállal.

Gyomorba] nincs többé!
A szabadalmazott

Kakukfü keserű háziszer
(elix. fűm off.) néhány napi használat 
után teljesen megszünteti az étvágy­
talanságot, a hányingert, gyomoride­
gességet az oly gyakori gyomorrá­
gást, hasmenést és egyéb gyomorfá­
jást. Hirtelen rosszullét és utazásoknál 
nélkülözhetetlen háziszer. Makón kap­

ható :
SÁNDOR ZSIGMOND g>’^>bsazner-
Egy kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 
korona. — Vidékre 8 kis és 3 nagy üvegnél 

kevesebb nem küldetik. 
Óvakodjunk az utánzatoktól 1 Csak ak­
kor valódi, ha a dugón és kupakon 

éli x.fnmar ffo védjegy rajta van.

orona-depóban
az aratás és cséplés 
idejére mindenféle 
tisztán kezelt szilva-, 
törköly-, gabona stb.

pálinkák
csak a tavalyi árban kaphatók, 
ólt

V
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Aratásra és cséplésre
ScS pálinkák,
enrril/ előnyös árban szerezhe- oUIUK tők be : ~

Iritz Sámuel özv. cégnél.

®

Biztosítom I
re © ®

hoQY nem tói mi
ha finom 14 karátos 
arany ékszert, zseb- 
és modern hárfa ütő 
ingaórát akar venni, 
vagy javíttatni ha 
bizalommal felkeresi

lír "-W

®
Figyelem! #•••* Legújabb!#

Világhírű eredeti Helical Pre­
mier Alfa Heliias és Humbert 
kerékpárokat, vörös és szürke 
hegyi gummikat, acetylen lám­
pákat, csengetyükét és minden­
nemű kerékpár-alkatrészeket leg­
olcsóbb árban és kedvező 
fizetési feltétetek mellett szállít.

Glück Samu gépraktára Makó. ®

Vidor Maiid
müórás és ékszerész üzletét 
MAKÓN, Főtér. Az Otthon- 

kávéház mellett.
t®®®

HARMONIKA!
vehet legolcsóbban

e

Legjobb asztali borok
és mindennemű különleges 

borok kis és nagy mértékben

Iritz Sámuel özv. 4&Sk.

Wágner a 
Hangszer-Király
országszerte elismert legol­
csóbb hangszeráruházában

Budapest JobeI-M 15. si
Egy 3 váltós, Orgonahangu 
harmonika 10 korona. Két­
soros bécsi forma. Harmo­
nika 20 kor.-tól feljebb. 

Fényképes árjegyzék ingyen

Az Alkalmi Áruház

Teljes jtitallás 
minden drbért »' 

OLLA-gummiL™ 
M6bb mint 2(.Ooj 
orvos mint pótolj 
hattant javasol 
Kapható: Breuer 
Zoltán, Sándor 

Zsígmood, Em­
ber József

w

Nyersolaj 
szivógáz 

diesel
benzin és lokomobilok

M0T0R0KI
1 A r* lAlzomívhilAl'

készruha árjegyzéke
Nyári, rövid férfi lábravaló 1 
koronától feljebb. - Színes 
férfi ingek 1 '50, Színes női 
ingek V50, Fehér, vászon női 
ingek 1‘50, Női japán blousok 
V60, Női mosó aljak 2-50 
koronától feljebb, Mosó köté­

nyek 50 fillértől feljebb.
Ciotf-, lüszter- és mosó reform, 
kötények remek választékban, 

mindenféle árban.

ffvvvnvvfTvv
ibbübbbbbbb!

j Gyors szállítás. Kedvező fizetési 
I feltételek. Messzemenő jótállás.

Drezdai Munir Bészv.-iárs.
I Németország legrégibb, legna­

gyobb motorgyára.
147 VEZÉRKÉPVISELŐ :
Gellert Ignác és Társa

I Budapest, V., Koháry-uíca A.sz.
(Alkotmány-utca sarok.)

MAKÓI FÜ r—^ LEN ÚJSÁG
KÖNYVNYOMDA.

Készülnek:

Rovatos ivek, 

Számlák, 

Zárszámadások, 

Üzleti kártyák, 

Árjegyzékek,

Kereskedelmi
nyomtatványok,

Névjegyek,

Szóró-cédulák,

Falragaszok.

Telefon-szám: 124.

Ízléses kivitelű, hibátlan, tiszta munka. Ajánlja 

az újabb időben a mai kor igényeinek teljesen 

megfelelően villanyerőre berendezett müintéze- 

tét, mely a modern technika vívmányai sze­

rint készít a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig 

mindennemű nyomtatványokat.

Magyar gyártmányú papiros-raktár!

Készülnek:

Irodalmi müvek,

Folyóiratok,

Hírlapok,

Doktori
értekezések,

Iskolai értesítők,

Körlevelek,

Meghívók,

Táncrendek,

Levélfejek.

Telefon-szám: 124.

liBt
V

A MAKÓI FÜGGETLEN ÚJSÁG
---------- POLITIKAI NAPILAP ----------

kiadóhivatala a legjutányosabb áron vesz fel hirdetéseket

IBBBBBBBlBBBBBBBBBBaBBBBBBBiaBBBBBBBEBEEEBBBaBB®
Nyomatott a „Makói Független Újság“ villanyerőre berendezett műintézetében Makón.
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SÁNDOR ZSIGMOND
»Isteni gondviselés« gyógyszertára
= MAKÓN, Szegedi-utca.

„Sámloi'-féln lbolya-crém.“ Főlttlmulhatatlan szer az arc és kéz 
ápolásara. Pár napi használat után a bőrt oly meglepően szép­
pé változtatja, hogy ennek hatását mindenki csodálja. Eltávolít 
az arcról mindennemű pattanást, borátkát, szeplőt, májfoltot és 

a bőrnek fehér és üde szint kölcsönöz. Ára: 1 "kor. 
„Sándor-féle Ibolya-szappan.“ Teljesen lugmentes, semminemű 
maró anyagot nem tartalmaz és kitűnő illatú. Az lbolya-crém 

hatását tetemesen elősegíti. Ára: 70 fill.
„Sándor-féle Ibolya-pouder.“ A legjobb és legártalmatlanabb 

ápoló szer. Ára: 1 kor.
„Sándor-féle Ibolya-mosdó viz.“ Ára : 1 kor. 

„Sándor-féle szájvíz.“ Meggátolja a fogak lazulását és fogkő 
képződést, üditőleg hat a szájízre, eltávolítja az étel és az od- 
vas fogak által okozott szájszagot. Ára : kis üveg 80 fill., na­

gyobb üveg 1 kor. 40 fill.
„Sándor-féle hajszesz.“ Kitűnő összetételénél fogva megszünteti 
a korpaképződést, hajhullást, megóvja a hajat mindenféle be­
tegségtől és a hajgyökereket megerősíti. Egy üveg ára 1 kor. 20 fill.
Raktáron tartom az összes gyógy- és pipere külön­
legességeket, különböző gyógy borokat, az összes 
kötszereket, betegápolási cikkeket. Francia illatszerek 

és az összes drogéria cikkek kaphatók.
„Cimexin“ poloskairtó, nagy üveg 2 kor., próba-üveg 60 fill., 

hozzávaló fecskendő 40 fill.

Újonnan megnyílt
mezőgazdasági MaV (Sri (a kálvária-utcában, az uj kórház- 
gépraktáramban l’ldMJII, Zal szemben) állandóan raktáron 
tartom az D^rhnr fáin e9yes és kétvasu acél ekéket, kapá- 

eredeti DdLIItil -*IClv kát és minden a talajmüveléshez 
szükséges eszközöket. Az ekék fejei acélból készülnek s igy tör­
hetetlenek, a kormányok pedig páncóllemezböl készülnek s igy a 
B föld nem tapad (ragad) rájuk. Állandóan raktáron tartom to­
vábbá, az pfíelichár-féle Unicum-Drill sorvető éseredeti IMPERATOR

JOHNSTON
AVÍ '

ír
műtrágya és magvető gépeket, melyek miután sorbavetnek és sut - 
batrágyáznak, utolérhetetlen tökéletességüknél fogva ezideig pá­
ratlanul állanak e téren s már is nagy keresletnek örvendenek.

, „iJrt.i-Ä« I Az eredeti Johnston-féle, 1912. évi 
Hagy Újdonság ! egyszerűsített, ezidőszerint a legcél­
szerűbb, tökéletes kévekötözö-aratógép, mely Makón és környékén 

több mint 200 gazdánál működik..
Fontos ! Az aratógépek részei nálam egész éven át bármikor kap 
hatók s igy a legsürgősebb munkaidőben se történhetik az ara­
tásnál semmi fennakadás! Mindenféle gépek azonnali javítását a 
legszolidabb áron elvállalom s jótállás mellett teljesítem. Manilla 
kévekötő-zsineg nálam gyári áron kapható. Legújabb ! Léghűtéses 
(vizhütésnélküli) legújabb motor. Egyszerű, veszélynélküli s bárki 
által könnyen kezelhető. Rendkívül olcsó üzem ! Elsőrendű tiszta 

gepolaj, folyton raktáron.

s Melichár Ferenc
vetőgép-gyárosnak

Bacher Rudolf
ekegyárának

kerületi képviselője 1 |OTÄRFI Iá Kálvária-utca, ujkór- 
Makó és vidékén 1-1« 1 t\l\ házzal szemben.

fÖSET Telefon-szám $20.

gyári árakon kiárusítani. BSS?£L2!S^.;Í
mét a következő árukra : szövetek, delinek, mindennemű vásznak, 
sifonok, zefirck, festők, hímzések, csipke és szövet függönyök, ágy- 
teritök, paplanok, szőnyegek. Az árak kiraka- Frmino
tómban megtekinthetők. ooo Tisztelettel:® dalay! »*1 iluiiO.

s lebontandó üzlethelyiségem­
ből ki kell költöznöm, kényte­
len vagyok tehát összes árui-

A városi képviselőtestület ha-

KINCSET ÉR a Tordy-féle

Hollandi három király teaí
mivel nemcsak hashajtó, hanem egyúttal étvágyjavitó, gyomor- 
tiszíitó, emésztést elősegítő, bélmükcdést szabályozó, nemkü­
lönben a legmakacsabb gyo morbajon is segít. Csomagja (kbl. 
10— 12-szeri használatra) 50 fillér. Mindengyógytárban kapható.

Hiinn9of6i#i biztosító 1 
fl U11M Cili d részvénytársaság

mr ALAPTŐKE 6.QQ0.QQQ korona
Kartellen kivi elfogad:

tűz-, jég-, baleset-, szavatossági-, be­
törés-, üveg- és állat biztosításokat, 
valamint különböző módozatok 
szerinti biztosítást az emberéletére.

Kedvező feltételek! C O Olcsó díjtételek!
képviselet: Baíka István urnái

Az Egyesült Makói Hagyma és Zöldségtermelő Kertészek 
’Értékesítő Szövetkezete vezérigazgatójánál,

Deák Ferencz-utca 43js szám. 606. ,
______________________________________________>r

I! Ritka alkalom!
1A „Menyasszonyhoz" r“s
2 © divatáru üzletben (püspökkerttel szemben) C

1 üzlet áthelyezés miatt
Ifta raktáron levő összes áruk ö

i giíoQOdíiöló ül lizil írisiii!
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAÁÁÁÁAA

liztos sikert érhet el,’ barmit ismertté

'iáZ^alflakói Független Újságé
Rikkancsok felvétetnek a kiadóhivatalban.
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6. Ill, évfolyam. MAKÓI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1912. julius 24.

ily Lajos áruházában
a következő nyári áruk a szezon előrehaladottsága miatt 

leszállított árban vásárolhatók :

Lüszter kabátok II koronától. 
Mosó blúzok . . 2' -
Szövet blúzok . . 3 -
Himzett batiszt . . 3 50
Csipke.... . . . . . . . . . . . . . . .4' -
Hímzett füzövédő . I' -

Schiffon .... '70
Jé mosó pongyola . . l‘-~
Áljak....................... 5- -
Selyem alsók . . . 8- - 
Schiffon .... 280

Női ingek, háló kabátok, nadrágok, igen olcsón. 

Leány lüszter ruhák ! Szabott ár!

tanulókNyomdász-
felvétetnek lapunk nyomdájában.

I JTrzsébet vigadó megnyitás! |
S ÍbB A Lonovics-sugárutonegész nagyvárosi arányokban és £

diszszel létesített

©aaaááaáaaáaáaaaaaaááaaááa©

A gazdaközönség ügyeimébe! \
Értesítem a tisztelt gazdaközönséget, hogy a világhírű eredeti p. 
Hswm íiT>i/ féle kévekötős aratógépek állandóan raktáron ^ 
vUI ii$Ii/ii~vannaií és ezeket, valamint az eredeti Standard . 
védjegyű Manilla-zsineget, Fükaszáiógépeket, jógerehiyéket, tárcás ^ 
boronákat, négyszögben ültető Kukorica-vetőgépeket és eredeti

Sack Rudolf=féle E
P>

bekötött zsák védjegyű tíiköracél ekéket a legolcsóbb árban és £ 
kedvező fizetési feltételek mellett szállít

Silicic Samu g^^os. ►
►

Uj férfi szabó-üzlet megnyitás! g
Van szerencsém tisztelettel tudatni a helyi és vidéki úri közön- H 

séggel, hogy a Csala-fále házban (Püspökház mellett) |g
BKg

uri= és magyarszabő üzletet nyitottam, g
Raktáron tartom a legújabb divatu §

angol, francia, brüni és hazai szöveteket, g
, m

A legújabb, legdivatosabb szabás szerint készítek minden úri- ™ 
és magyar ruhát. - Egyúttal előre is biztosítom a nagyérdemű ® 
úri közönséget, hogy úgy szabászatommal, mint legjobb minő- SH 
ségt'i szöveteimmel s üzletemből kikerült ruháimmal, legfőbb §§ 
törekvésem lesz, hogy a mélyen tisztelt közönség minden te- gjj 
kintetben meglegyen elégedve. - A n. é. közönség szives párt- «g.

fogását kéri jvj)

Kecskeméti Mihály S
férfi-szabó Makón. Kossuth-utca, (Csala-féle ház.) ^

^sünssrasissBHBSBBBBBBBBESiiBfflBs^®

I uj vendéglő és kerthelyiség •
© állandóan a n. é. közönség rendelkezésére áll, hol is naponta ® 
0 kitűnő cigányzene mellett a legjobb italok, meleg- és hideg ételek ® 
ga pontos és előzékeny kiszolgálás mellett folyton kaphatók. A @ 
S rendkívül díszes, nyitott óriási csarnok, bálák, népünnepélyek, tár- q 
^ sas összejövetelek tartására igen alkalmas. ^

@ Kitűnő tekepálya! Fényes villanyvilágítás! |
B A n. é. közönség nagybecsű lámogaldsát kéri — tisztelettel J

m Z0MB0RY ÖDÖN. vendéglős. •
© a

PARTOS E. ÉS TÁRSA MAKÓN.
Nyári újdonságok verseny árai:

iSf5$iWe

liü

Lüszter felöltők 11. 12. K-tól. Női ingek 1.70 K-tol
Lüszter „ 1. 15.- „ Háló kabátok 1.80
Delén blúzok 3.- ., Női nadrágok 1.-
Hímzett „ 3.90 „ Fűző védő III. 1.20 „
Csipke „ 5.- „ Fűző védő II. 2.40 „
Párnák „ 1.70 „ Fűző védő 1. 3. — ,,
Paplan lepedők 5.- „

Szigorúan 
szabott 
árak!

Selyem,
Batiszt,

Schiffon és
Lüszter alsók!

m

Csecsemő kelengyék! Keresztelő párnák! 
mggT Fejkötök! Pique paplanok!

Am Tubarózsa-rés az arcr61

A
▼
m
A
w

kiütést, szépiát 
és májfoltot a legbiztosab- 

kenocs ban elmulaszt. 1 tégely 1

kos, Tubarózsa-liajkenőcs |'eghia0Í,bélnbSStsé‘
1 tégely 1 korona. - Tubarózsa-hölgypor, 1 korona. - Tuba- 
ooooo rózsa-szappan, 50 fillér. o o o o o 
— Hajregenerátor, az őszülő hajnak visszaadja eredeti színét. - 
Salofor, kéz- és lábizzadást gyorsan megszüntet. 1 üveg 70 fill.
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Mindennemű gyógyszerek, bel- és külföldi különlegességekből nagy raktár.
TÓTH g/nrU:fll| szöllőmoly és gyümölcs féreg 
féle íVlJvrllllllil irtó anyag, egyszeri permetezés­

sel a molyt, petéit, álcáit és pilléit, azonkívül a gyümölcsösben 
garázdálkodó rovarokat és élősdieket tökéletesen elpusztítja! 
Teljesen ÁRTALMATLAN úgy a növényzetre mint az emberi 
szervezetre 1 — Egy adag 400 négyszögöl tei tiletti szöllő be- 

permetezésére elegendő.
Kapható Makón és vidékén egyedül:

JEN El SZÉKELY LAJOS
gyógyszerész »Szent István«-térl gyógyszertárában

MAKÓN, (a róm. kath. templom mellett.) 
Raktáron nem levő dolgokat meghozatok 1 

Telefon-szám: 127. Telefon-szám: 127.
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